



## **В день образования Следственного комитета России сотрудники главного управления провели научно- практическую викторину уголовно-правовой направленности с учениками столичной школы**



В день образования Следственного комитета России Тушинский межрайонный следственный отдел ГСУ СК России по городу Москве инициировал и провел научно-практическую викторину уголовно-правовой направленности.

В мероприятии, проходившем под руководством и.о. руководителя Тушинского МРСО Ивана Плуталова приняли участие директор Школы 1694 Николай Мансуров, преподаватель обществознания Алексей Никитин, сотрудники аппарата депутата Московской городской Думы Александра Семенникова и Молодежного волонтерского клуба префектуры ЮЗАО, а также более 100 учащихся 9,10,11-х классов школы.



Перед началом викторины Иван Плуталов акцентировал внимание ребят на месте и роли Следственного комитета в уголовном судопроизводстве, рассказал о работе следователей и криминалистов, а также рассказал ребятам как проходят рабочие будни сотрудников и их напряженной и кропотливой работе.

Старшеклассникам предложили дать понятия и признаки преступлений небольшой, средней тяжести, тяжких и особо тяжких, с прямым, косвенным умыслом и совершенных по небрежности, умышленно и по неосторожности, ответить на вопросы об объектах, видах, отличиях группы лиц по предварительному сговору и организованной группы. Задачи для индивидуального выполнения были посвящены тринадцати видам уголовных наказаний.

В заключение Иван Плуталов, прокомментировал задания, вызвавшие наибольшие затруднения, ответил на интересующие ребят вопросы о поступлении на службу и получении целевого направления. Трех учащимся, набравшим наибольшее количество баллов за правильные ответы, вручены грамоты и сувениры.

## Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1289148>